

Новость · 14 ноября 2019, 12:00

Мосгорсуд отменил штраф Удальцову, задержанному у администрации президента после нападения активистов SERB

Московский городской суд отменил штраф в 500 рублей оппозиционеру Сергею Удальцову, которое в мае задержали у администрации президента после нападения активистов *SERB* на отставного офицера Владимира Скубака. Об этом [сообщается](#) в твиттере Удальцова.

Политик 14 мая находился возле администрации президента, где Скубак стоял с одиночным пикетом из-за несправедливого, по его мнению, увольнения из армии. Оппозиционер говорил, что во время акции активисты *SERB* облили военного йогуртом.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Нападавших, Удальцова и Скубака отвезли в отдел полиции. Офицера и левого политика [оштрафовали](#) на 500 рублей по статье о мелком хулиганстве (часть 1 статьи 20.1 КоАП), после чего отпустили.